

美海军陆战队司令罗伯特·内勒：对付中俄要用电子战



【编译/观察者网 廖志鸿】7日，美海军陆战队司令罗伯特·内勒（Robert B. Neller）表示欢迎新《国防授权法》（NDAA）提出的增加陆战队兵力，但他更希望增加的人不是步兵营和坦克营，而是要强化信息化作战部队。五角大楼发布的新电子战战略中，也要求增加对电子战争技术的投资，以对抗中俄。

据美国“海权杂志”网站7日报道，罗伯特·内勒欢迎新《国防授权法》增加海军陆战队兵力的提议，但美国候任总统特朗普要求增加12个步兵营和1个坦克营，这和罗伯特·内勒预期增加在电子战方面的投入截然不同。



美海军陆战队司令罗伯特·内勒（Robert B. Neller）（来源：美国国防部）

罗伯特·内勒7日表示，他希望利用新增的军事人员充实信息化作战部队，以应对快速变化的安全环境，促进美军网络、信息和电子战的能力，增强情报搜集，提高军队机动性，并能在高科技全球网络中断时启用短程通信。

同时，罗伯特·内勒表示，如果必须迅速增加数千名海军陆战队士兵，他对如何维持目前海军陆战队战斗力，支付新增陆战队士兵的薪水，和补充新增人员所需的硬件设施有所担忧。

美国国会将批准的2017年《国防授权法》，在现有182000人编制的基础上，将新增3000名海军陆战队人员。但是，特朗普表示将把目前的24个步兵营扩编到36个，并且编列一支第三坦克营。上述扩编计划数字出自保守的传统基金会（Heritage Foundation），这需要增加12000名海军陆战队成员。

罗伯特·内勒说，“在增加步兵之前，我们希望看看变化的世界”并了解在战场作战时“我们真正的需要”，步兵缺少机动性，但电子战武器却是对抗中国和俄罗斯这些高科技对手所必须的。

同时，美国国防部表达了对电子战的重视。

据美国“国家利益”网站7日报道，五角大楼即将发布的电子战战略要求增加对先进电子战争技术的投资，这种技术旨在捍卫美国的财富，并主动使用电磁频谱来攻击敌人。

国防部官员表示，新战略将在未来两个月内签署和颁布，预计到2017年夏天将有更多的实施细则出炉。



电子战武器（资料图）

五角大楼官员说，这个战略将不是一个秘密文件，将为美国军火供应商和国防官员共享。随着俄罗斯在乌克兰成功使用先进的电子战技术，以及在电子战系统领域全球技术进步的速度，使得美国国防部“先发制人”的电子战战略的前景获得新的迫切性。

即将上台的特朗普政府的军事战略和军事方面的人事安排一直为外界关注。

美国国会众议院军事委员会首席民主党议员史密斯(Adam Smith)指出，“不可能负担得起共和党控制的国会和特朗普要推动的军队重建计划”。

史密斯说，“我们的候任总统既希望减税，又希望增加国防预算。这是做不到的。”同时，他呼吁“制定长期预算，然后在预算内确定军事建设的行动范围”。

该委员会共和党众议员罗伯·魏特曼 (Rob Wittman) 表示，国会和特朗普有机会废除或者修改限制国防开支的2010年《预算控制法案》。但为了做到这一点，他说，需要一个全面的预算协议，解决“自动增加的支出”，比如社保和医保。

当问及越来越多的美军前军官被提名为特朗普内阁人选时，史密斯说，退休的马蒂斯 (James Mattis) 和约翰·凯利 (John Kelly) 是他的合作者中最好的人。

但他对麦克·弗林有着截然不同的看法，他说，麦克·弗林“不能胜任国家安全顾问这项工作”，因为他对虚假新闻推波助澜。

时令进补阿胶香，滋补强今冬养生最时尚中医古籍《内经》说：春生、夏长、秋收、冬藏，是气之常也；人亦应之。

一些非传统电影大国的电影作品的翻译让组委会很为难。

当前文章：<http://www.bhiece.com/news/543639531.pdf>

发布时间：2018-01-23 04:16:23

[婚前试爱](#) [寻找前世之旅](#) [英皇在线娱乐](#) [电磁铁](#) [开心宝贝](#) [炉石传说](#) [商用电磁炉](#) [高速模切机](#)
[大功率电磁炉](#) [描写励志的诗句古诗](#)